

现代快报

2009年11月13日 星期五
责编:陈永忠 组版:杜敏

财经

发现价值 / 收获财富

24小时读者热线

96060

新闻爆料 技巧求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

质疑创业板拟过会公司的博文不到一天主动删除

“夏草质疑”这次看走眼了？

A股指数

	上证指数	深证成指
开盘	3181.46	13135.91
最高	3199.87	13229.29
最低	3163.08	13129.74
收盘	3172.95	13180.28
涨幅	-0.07%	0.56%
成交额	1546.9亿	983亿



12日外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	681.28	675.82	684.02
港币	87.91	87.2	88.26
欧元	1020.49	998.97	1028.69
日元	7.5765	7.4168	7.6374
英镑	1129.21	1105.4	1138.28
瑞士法郎	675.46	661.35	681.16
新加坡元	490.72	480.57	495.06
瑞典克朗	99.87	97.82	100.78
加拿大元	651.19	637.72	656.95
澳大利亚元	636.06	622.07	640.91

私家车主拨打4008-000-000：

比比看，车险省够了吗？

中国平安 | 客户服务电话 4008-000-000

很多投资者对知名财务专家夏草频频质疑上市公司肯定不会陌生，近日，他又在其博客上发文，质疑创业板拟过会公司鼎泰新材财务有问题，然而正当记者准备追踪其中细节的时候，博文不到一天就被删除了，各大搜索引擎中也同步神秘消失。夏草历来被网友尊称为“股市火眼金睛”、上市公司的“财务侦探”，此次他主动收回已发表的文章，部分夏草博客的忠实读者猜测是不是“火眼金睛”也揉进了“沙子”。

质疑鼎泰新材存在财务问题

11月11日下午，夏草在其博客上发布了一篇名为《鼎泰新材存四迷团 改制涉嫌公有财产流失》的博文。该文质疑将于13日接受证监会发审委审核的安徽马鞍山市鼎泰稀土新材料股份有限公司(以下简称鼎泰新材)存在重大财务问题。

夏草在博文中引用了鼎泰新材预披露招股说明书中的部分财务数据，力证鼎泰新材存在偷税、改制导致公有资

产流失、利用发行低市盈率输送利益、高估自身行业地位四大嫌疑。

夏草质疑鼎泰新材财务问题的博文发表时间为11月14点32分。和讯网两小时后以《夏草指鼎泰新材存四迷团 改制涉嫌公有财产流失》为题，在其新闻频道转载了此博文。随后，众多网站纷纷转载此消息。然而记者12日上午11点浏览夏草博客时，已没有《鼎泰新材存四迷

团改制涉嫌公有财产流失》这篇博文，最近博文发表日期为11月9日。记者在百度搜索“鼎泰新材”，夏草质疑鼎泰新材有财务问题的网页都无法打开。

不少阅读过夏草11日博文的读者都心存疑惑。一名业内人士猜测，先主动“挑战”，还未等对方“迎战”，自己又主动“收起武器”了，“难道是夏草本人意识到自己的文章有漏洞，自知理亏，主动收兵了？”另有读者表示，主动撤销“讨伐”文章，与夏草一贯风格不符，或另有隐情。

八年打假硕果累累也有失误

夏草是典型的民间财务专家，专门对上市公司的造假现象发难，被投资者誉为上市公司“虚假信息披露杀手”。2001年，夏草踏上了“财务侦探”的道路。

截至2008年5月，被他质疑过的上市公司多达上百家，其中，9家已退市，30多家报出巨额亏损、被ST或被立

案调查。此外，夏草2005年至2008年还推出了《2005年度十大报表粉饰嫌疑上市公司》、《2007年度十大报表粉饰嫌疑上市公司》、《深市中小板十大涉嫌偷漏税过会公司》、《沪市2007年报涉嫌报表粉饰公司》四大榜单，重磅披露资本市场涉嫌财务造假的公司，掀起打假风暴。

尽管被誉为“火眼金睛”，夏草在与被披露公司的“口水仗”中，也并非战无不胜的常胜将军。2008年5月13日，夏草在接受《中国证券报》记者采访时坦承，自己在披露海螺型材、南方航空、G天威三个公司中有失误。除夏草自己承认的三起失误外，还有大量被其披露，但未受到明显影响的公司存在，如九阳股份。夏草自己还承认，“我大部分的质疑最后都不了了之。”

自知理亏还是另有隐情？

“夏草以前一些失误的质疑，以及一些因不了了之而无法判断孰是孰非的质疑，让我

无法完全信任他的话，也许这次是他自己错了。”一“菜鸟”级股民称，他更愿意相信是夏草自己发现了11日博文中的错误，担心对披露企业及其他投资者造成不必要的影响而主动删除了文章。

就职于某券商的会计师王小姐11日晚查看了夏草当日所发博文后，就表示夏草博文中所披露的鼎泰新材四大问题，有些确有一定的道理，但所举理由并非确凿，“夏草自己也在博文最后说‘还需要更多的证据证明’，所以博文本身有问题的可能性比较大。”就职于某大型企业财务部的许先生指出，夏草博文中无详细的数据来支撑自己的质疑，且质疑的理由有捕风捉影之嫌。“总的来说，文章结构不严谨，阐述不透彻，有些片面。如果本着负责任的态度，夏草应该为自己的这些质疑找到更言之有理的证据。”

记者试图联系夏草先生，了解博文发表一天就消失的原因，但一直未联系到夏草本人。

见习记者 刘芳

高空会晤 传奇聚首

中国边城

国际度假别墅 SECOND HOME

2009中国最佳山水别墅

无边，无境，独与天地！



“高坛皇帝”尼克劳斯正式签约中国边城

位于仓山脚下的中国边城自面世以来，就以得天独厚的山水气候、国际化的开发团队、世界级的度假配套、赢得高端别墅消费者的青睐。10月29日，“美国高尔夫大师”JACK NICKLAUS驾临马来西亚吉隆坡，与江苏边城建设集团正式签署中国边城GOLF体育公园合作协议，签约仪式安排在4800米英尺高空私人飞机上举行，这也是JACK NICKLAUS本人的第一个高空签约仪式，“高空、高球、高人”，堪称一次史无前例的巅峰性合作！

世界杯不能超越的终点

JACK NICKLAUS一生荣耀无数，是全球最受推崇的高尔夫传奇人物，“美国总统奖获得者”，球员生涯曾创下73个PGA巡回赛冠军、18个职业大满贯冠军、21次一杆进洞的惊人战绩，至今无人企及，由他设计的球场同样代表了世界最高水准，其一手创建的设计公司荣膺“全球最佳球场设计奖”，且长期担任承办国际巡回赛的重要角色。其在中国设计作品有观澜湖高尔夫球会、华彬庄园、中山温泉高尔夫球会等。

中国边城的“尼克劳斯高尔夫体育公园”

2009年，有着世界眼光的JACK NICKLAUS来到中国边城，共同的追求，使得NICKLAUS与中国边城走到一起，在JACK NICKLAUS心中，“边城体育公园应该是纯朴的自然之美与高尔夫运动的完美结合，在宽广的天地之间，面对着清澈迷人的仓山湖，感受一种轻松而自然的生活”。据了解，建成后的边城体育公园集高尔夫、游艇、马术、垂钓、攀岩、山地自行车、登山步道等顶级度假运动设施，将成为长三角乃至全国的顶级度假胜地。

共策慈善基金，共建GOLF学校

在光环荣誉的背后，JACK NICKLAUS一直致力于关注青少年高尔夫运动的发展。此次高空会晤，JACK NICKLAUS与中国边城还同时签署合作建设奥林匹克高尔夫培训学校，并首批启动10万元高尔夫慈善基金，用于培养那些热爱高尔夫并具有一定天赋的青少年，为奥林匹克及中国高尔夫运动培养人才。



云居山地别墅现正热销

10万亩群山环绕、3500亩天然碧湖，作为中国高端度假地产先行者，中国边城拥有与生俱来的郁郁山水气质，现推出的云居山地别墅面积299-416平米，臻品28席，将最佳之山景、最上之风水，在共享边城大区域优势的同时，以更高标准打造社区配套，度身定制的尊享服务，独一无二的度假体验，筑就南京乃至长三角区域度假人居的代表作品。



SECOND HOME / 025-83249988 | 江苏仑山湖国际度假区(沪宁高速22号出口)

投资商/二环内度假业集团 策划商/二环内度假业集团有限公司 规划设计/丘比设计/丘比国际设计有限公司 建筑设计/美国BLT建筑师事务所 建筑设计/美国BLT建筑师事务所 建筑设计/美国BLT建筑师事务所 建筑设计/美国BLT建筑师事务所

美学设计/美国GATES&ASSOCIATES设计公司 美学设计/美国GATES&ASSOCIATES设计公司 美学设计/美国GATES&ASSOCIATES设计公司 美学设计/美国GATES&ASSOCIATES设计公司 美学设计/美国GATES&ASSOCIATES设计公司